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       LEZ مشکلاتی پیش‌روی
فرهیختگان  ناوگان حمل‌ونقل عمومی نیاز به نوسازی دارد، ناوگان 
حمل‌ونقل سازمان‌ها و دستگاه‌های مختلف اعم از دولتی، نظامی 
و... به‌ویژه ناوگان سنگین‌شان فرسوده است و باید اصلاح شوند 
و موتورسیکلت‌های قدیمی و کاربراتوری هم بیشتر از خودروها 
آلایندگی دارند و باید سازوکاری برای معاینه فنی موتورسیکلت‌ها نیز 
اندیشیده شود، اما درحال حاضر کسی به آلایندگی موتورسیکلت‌ها 

و نیاز به معاینه فنی آنها توجهی نمی‌کند. 
اینها بخشی از چالش‌های آلودگی شهر تهران هستند که با اجرای 
طرح LEZ یا کاهش همچنان باقی هستند. حالا 10روز از اجرای 
طرح کاهش می‌گذرد و خودروهای فاقد معاینه فنی نمی‌توانند 
وارد محدوده طرح زوج و فرد در تهران شوند. تیمور حسینی، 
رئیس‌پلیس راهنمایی و رانندگی تهران بزرگ، به »ایسنا« گفت: 
»با هماهنگی‌های انجام‌شده سرانجام از ابتدای آبان آن دسته از 
خودروهای فاقد معاینه فنی که وارد محدوده طرح زوج و فرد شوند، 
در ساعات اجرای این طرح توسط دوربین‌ها جریمه می‌شوند که این 
طرح درحال حاضر درحال اجراست و دوربین‌های کنترل محدوده 
زوج و فرد با استفاده از اطلاعات سامانه سیمفا این دسته از وسایل 
نقلیه را 50 هزار تومان جریمه می‌کنند.« او افزود: »اما این طرح 
چالش‌هایی هم دارد که نداشتن معاینه فنی موتورسیکلت‌ها، 
آلایندگی خودروهای دولتی به‌ویژه خودروهای سنگین و فرسوده 
بودن ناوگان حمل‌ونقل عمومی از مشکلات آن است و راهنمایی و 

رانندگی هم نمی‌تواند اقدامی در این زمینه انجام دهد.« 

رَک‌های دوچرخه فعال می‌شوند    
فرهیختگان  از میدان حسن‌آباد و خیابان سی‌تیر و و بازار تهران 
و بلوار کشاورز و... که رد می‌شویم و رکَ‌‌های دوچرخه یا همان 
مکان‌های پارک و دستگاه کرایه آن از طریق کارت اعتباری را که 
می‌بینیم، تصور می‌کنیم تهران مثل برخی کشورهای خارجی به 
سیستم حمل‌ونقل با دوچرخه مجهز شده و می‌شود این دوچرخه‌ها 
را از رک‌ها برداشت و در مقصد بعدی به رک بعدی تحویل داد، اما 
جلو که می‌رویم نه خبری از کار کردن دستگاه است و نه حتی در 
خیلی جاها خبری از دوچرخه‌ای که به این رک‌ها وصل باشد. اما 
مسئول واحد حمل‌ونقل غیرموتوری شهرداری تهران از ورود نسل 
جدید دوچرخه‌ها به پایتخت طی ماه آتی خبر داده و گفته طی 
رایزنی‌های صورت‌گرفته، به‌زودی نرم‌افزار رک‌های محدوده بازار 
فعال خواهد شد و شاهد فعالیت رک‌های دوچرخه در این محدوده 
خواهیم بود. محمد خردمند درمورد سرانجام نصب رکَ دوچرخه در 
سطح شهر تهران توضیح داد: »در زمان مدیریت قبلی در معاونت 
حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران، مقرر شده بود در معابر اصلی 
و به‌خصوص محدوده بازار تهران رک‌های دوچرخه نصب شود تا 
علاوه‌بر بعد تفریحی، موجبات کاهش ترافیک و توسعه حمل‌ونقل 
پاک در سطح شهر تهران ایجاد شود.« او با بیان اینکه متاسفانه هنوز 
نرم‌افزار این رک‌های دوچرخه تکمیل نشده است، گفت: »با این حال 
طی رایزنی‌های صورت‌گرفته، به‌زودی نرم‌افزار رک‌های محدوده بازار 
فعال خواهد شد و شاهد فعالیت رک‌های دوچرخه در این محدوده 
خواهیم بود.« مسئول واحد حمل‌ونقل غیرموتوری شهرداری تهران با 
بیان اینکه به‌زودی نسل جدید دوچرخه‌ها وارد تهران می‌شود که در 
رک‌های نصب‌شده در سطح شهر تهران قرار خواهند گرفت، افزود: »در 
فاز اول این دوچرخه‌ها که از ماه آینده تحویل معاونت حمل‌ونقل داده 
می‌شود، در محدوده بازار فعال خواهند شد.« خردمند با اشاره به اینکه 
در صورت مثبت ارزیابی شدن نرم‌افزار رک‌های دوچرخه، رک‌های 
مستقر در محدوده ایستگاه‌های مترو نیز فعال خواهند شد، گفت: 
»البته در نظر داریم در محدوده ایستگاه‌های مترو، مکان‌هایی برای 
پارک دوچرخه تعبیه و ایجاد کنیم که اگر فردی با دوچرخه شخصی 
خود مراجعه کرد، بتواند آن را در پارکینگ نگهداری کند.« به گفته او، 
براساس سیاست‌های ابلاغی معاونت حمل‌ونقل و ترافیک خانه‌های 
دوچرخه به داخل بوستان‌ها و مراکز گردشگری و تفریحی منتقل 
خواهد شد. او با بیان اینکه درحال حاضر چهارهزار دستگاه دوچرخه 
در 153 خانه دوچرخه فعال است، گفت: »براساس برنامه‌ریزی‌های 
صورت‌گرفته علاوه‌بر تزریق و انتقال خانه‌های دوچرخه به بوستان‌ها، 
به دلیل رونق فضاهای گردشگری بر آن هستیم که خانه‌های دوچرخه 

را در مکان و رینگ‌های گردشگری فعال کنیم.«
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مجتبی عبداللهی، رئیس ستاد برگزاری مراسم اربعین  

شهرداری تهران گفت: »در مجموع دو هزار و 100 

نیرو برای خدمات‌رسانی به زائران و پاک‌سازی، نظافت 

و رفت‌و‌روب این شهرها اعزام می‌شوند. تجهیزات لازم نیز 

به کربا و نجف انتقال می‌یابند و تمامی آنها پنج روز پس 

از اربعین به ایران بازگردانده می‌شوند.«

تسویه کامل معوقات فرهنگیان 

بازنشسته تا 15 آذر

مدیرکل برنامه و بودجه وزارت آموزش و پرورش به  

تشریح سازوکار انتشار اوراق به منظور تامین مالی 

پاداش پایان خدمت بازنشستگان در سال 94 پرداخت و 

گفت: »امیدواریم پس از طی فرآیندهای مربوطه تا 15 

آذر تمامی معوقات بازنشستگان فرهنگی به صورت کامل 

و یکجا پرداخت شود.« منصور مجاوری درباره زمان 

پرداخت پاداش پایان خدمت بازنشستگان فرهنگی با 

توجه به مصوبه یکشنبه شب هیات وزیران و اجازه انتشار 

اوراق به آموزش و پرورش به منظور تامین اعتبارات 

مربوطه عنوان کرد: »فرآیند پرداخت پاداش پایان 

خدمت بازنشستگان فرهنگی در سال‌های ۹۳ و ۹۴ از سال 

گذشته شروع شده است. در این راستا موفق شده‌ایم 

بخش اعظم پاداش پایان خدمت بازنشستگان در سال 

۹۳ را در اسفند سال گذشته بپردازیم و حدود ۱۰ درصد 

باقی مانده نیز با تخصیص اعتبار دولت اوایل مهر 

جاری تسویه شد.«

مسمومیت خانواده پزشک 

تبریزی با قرص برنج

موسی خلیل‌اللهی، دادستان تبریز گفت: »مطابق  

نظریه پزشکی قانونی علت فوت دو نفر از اعضای 

خانواده این پزشک مسمومیت با سم فسفین )قرص برنج( 

بوده است.« این پزشک در حال حاضر بازداشت است. 

دادستان تبریز توضیح داد: »خود این پزشک نیز تایید 

کرده که اصلا بحث نذری در کار نبوده است.« او افزود: 

»زوایای دیگر این پرونده در چند روز آینده و از سوی 

دستگاه قضایی این استان به اطلاع عموم خواهد رسید.« 

او ادامه داد: »این فرد یک پزشک عمومی است که در 

سال‌های اخیر فارغ‌التحصیل شده و شهرت خاصی 

ندارد. همچنین عمده فعالیت وی در خانه سامت یکی 

از محلات تبریز بوده که توسط دانشگاه علوم پزشکی 

تبریز به بخش خصوصی واگذار شده است.« خلیل‌اللهی 

افزود: »ادعای خیر بودن این پزشک نیز انتشار یک 

نسخه پزشکی در فضای مجازی است که باید گفت این 

موضوع در تحقیقات به اثبات نرسیده است.« 

 زنگ خطری

برای زنجیره تامین دارو

با اجرای طرح تحول سامت بیمه‌ها با مشکل تامین  

منابع مالی رو‌به‌رو شده‌اند. رسول دیناروند، رئیس 

سازمان غذا و دارو، مشکل اقتصادی داروخانه‌ها را پرداخت 

نشدن مطالبات‌شان از سوی سازمان‌های بیمه‌گر عنوان 

کرده و هشدار داده است ادامه این روند، خطری برای 

زنجیره تامین دارو است.

بیست‌ و دومین نمایشگاه مطبوعات از 14 آبان آغاز به کار می‌کند

»شعار« شفافیت و صداقت

دورهمی یک هفته‌ای 
بزرگ رسانه‌ای‌ها تا سه 
روز دیگر با شعار »شفافیت 
مصای  در  صداقت«  و 
امام خمینی)ره( تهران 
آغاز به‌کار می‌کند. در 
این گردهمایی سالانه که 
22 سال است به فرصت تجدید دیدار 
اهالی رسانه و ارتباط با مخاطبان تبدیل 
شده است، فضایی ایجاد می‌شود تا 
با تبادل نظر و برگزاری نشست‌های 
رسمی و غیر‌رسمی، عملکرد رسانه‌های 
مختلف مورد ارزیابی قرار گیرد؛ فضایی 
که حسین انتظامی، معاون امور 
»یک  را  ارشاد آن  مطبوعاتی وزارت 
رویداد سیاسی، اجتماعی و فرهنگی« 
می‌نامد. حال بگذریم از اینکه امسال 
شفافیت و صداقت برخی از رسانه‌‌ای‌ها 
ممکن است باعث محروم شدن‌شان از این تجدید 

دیدارها شده باشد. 
نمایشگاه مطبوعات از سال 73 و تا 13 دوره به‌طور 
مشترک با نمایشگاه کتاب برگزار شد، اما در سال 
86 این نمایشگاه برای اولین بار به صورت مستقل 
و با حضور نشریاتی از 24 کشور و 108 نمایندگی 

رسانه‌های خارجی برگزار شد؛ 
روندی که تا به امروز ادامه 

دارد. 
امسال هم این نمایشگاه 
با حذف کلمه بین‌المللی 
از عنوان آن با حضور 620 
رسانه و افزایش 30 درصدی 
حضور آنها، کار خود را آغاز 
می‌کند. دیروز انتظامی، در 
نشست خبری خود با رونمایی 
از پوستر نمایشگاه و همچنین 
گرامیداشت خاطره زنده‌یاد 

محمدرضا رستمی جزئیات برگزاری این نمایشگاه 
را اعام کرد. دلیلی که انتظامی در نشست دیروز 
خود برای حذف این نام عنوان کرد این بود که 
این نمایشگاه در صورتی بین‌المللی خواهد بود که 
بسیاری از رسانه‌های معتبر خارجی در آن حضور 
پیدا کند و نمی‌توان با حضور دو یا سه نماینده 
خارجی به آن عنوان بین‌المللی داد. اگرچه در 
نمایشگاه امسال رسانه‌های خارجی حضور 
ندارند، اداره کل رسانه‌های خارجی برای تعامل با 
خبرنگاران خارجی در نمایشگاه حضور دارد. فرآیند 
ثبت‌نام الکترونیک در نمایشگاه مطبوعات امسال 
به صورت کامل انجام شده‌ است. تمام رسانه‌ها باید 
چهار مرحله پیش‌ثبت‌نام، ثبت‌نام ابتدایی، ثبت‌نام 
قطعی و سپس جانمایی به صورت الکترونیک 
انجام دهند. انتظامی با اشاره به این مطلب فرآیند 
الکترونیک را از الزامات برنامه پنجم توسعه دانست 
که مزایای متعددی از جمله کاهش هزینه‌ها، 
افزایش نظارت‌پذیری و فراگیری و تکریم ارباب‌رجوع 
را به همراه دارد که در این نمایشگاه باعث شده 

هیچ‌گونه تبعیض و حواشی‌ای پیش نیاید. 
انتظامی با اشاره به شعار شفافیت و صداقت که 
برای این دوره نمایشگاه انتخاب شده است، گفت: 
‌»‌برنامه‌ریزی‌های نمایشگاه و انتخاب این شعار در 

شورای سیاستگذاری نمایشگاه انجام شده است. 
این شورا متشکل از روسای تشکل‌های مدیریتی 
مطبوعات و همکاران ستاد معاونت مطبوعاتی 

است.«

 نقش شفافیت در کاهش فساد
 او در پاسخ به این سوال که شفافیت ضمانت اجرایی 
می‌خواهد و در چند وقت اخیر رسانه‌ای‌هایی که 
شفافیت را سرلوحه کار خود قرار داده بودند در 
زندان به سر می‌برند، افزود: » قطعا شفافیت باید 
ضمانت اجرایی داشته باشد که این موضوع با قانون 
دسترسی و انتشار آزاد اطلاعات بیشتر شده است. 
ما باید پیگیر توسعه این قانون باشیم. برای این کار 
نیاز به آموزش در سه مرحله داریم؛ اول آموزش مردم، 
بعد مدیران و سپس بدنه اجرایی؛ چراکه این قانون 
درباره ارتباط مردم و حکومت، رویکردی انقلابی 
دارد.« به اعتقاد او رسانه‌ها باید طالب شفافیت از 
دولت‌ها باشند، چراکه هرچقدر شفافیت افزایش 
پیدا کند میزان فساد کاهش پیدا می‌کند و از طرفی 
مردم‌سالاری و ارتباط با مردم بیشتر و هزینه‌های 

نظارت کاهش پیدا می‌کند. 
در نمایشگاه امسال هم همانند سال گذشته 
رسانه‌ها عهده‌دار انتشار بولتن نمایشگاه‌ها 
شده‌اند. در این میان امسال کتاب حقوق جهانی 
ارتباطات به قلم زنده‌یاد کاظم 
معتمد‌نژاد برای اولین بار در 

نمایشگاه رونمایی می‌شود. 

نشست‌های  برگزاری   
حرفه‌ای

به گفته معاون امور مطبوعاتی 
امسال  ارشاد  وزارت 
که  حرفه‌ای  نشست‌های 
بخش قابل توجه ‌آن از سوی 
خود رسانه‌ها تدارک دیده 
شده است، برگزار می‌شود. 
به همین منظور تالارهای گفت‌وگویی برای فعالیت 
رسانه‌ها با محوریت ستاد نمایشگاه در اختیار 
رسانه‌ها قرار گرفته است. همچنین برخی میزگردها 
توسط دفتر مطالعات و برنامه‌ریزی رسانه‌ها برگزار 
می‌شود. کارگاه‌های مختلفی نیز برای حاضران در 
نمایشگاه تدارک دیده شده است که توسط استادان 

بنام روزنامه‌نگاری برگزار می‌شوند. 
همچنین قرار است در حاشیه نمایشگاه چند 
نمایشگاه عکس با نام‌های »ایران در سالی که 
گذشت«، »محیط‌زیست« و »ایران و کره جنوبی« 

برگزار شود. 

 دوران تحریم به پایان رسیده است
انتظامی در پاسخ به این سوال که آیا تحریم 
نمایشگاه از سوی برخی رسانه‌ها دوباره تکرار 
می‌شود، گفت: »‌دوران تحریم به پایان رسیده است 
و این راه‌حل دیگر جوابگو نیست. در نمایشگاه 
امسال تمام رسانه‌های جریان‌های مختلف سیاسی 

حضور دارند.«
 بنا بر گفته‌های انتظامی امسال هم از رسانه‌های 
برتر با توجه به شاخص‌های اعلام شده تقدیر 
می‌شود و آنها می‌توانند در نمایشگاه سال آینده از 

تخفیف‌هایی برخوردار ‌شوند.

گزارش »فرهیختگان« از محاکمه پسر آتش‌افروز

عامل قتل عام خانوادگی در دادگاه
پسر جوان که 
متهم است با به 
آتش کشیدن 
خانه پدری‌اش مرگ تلخ پدر و برادر و 
خواهر خردسالش را رقم زده، دیروز در 
حالی با گذشت هفت سال از جنایت پای 
میز محاکمه ایستاد که ادعا کرد قصد قتل 
نداشته و مرگ اعضای خانواده‌اش یک 
اتفاق تلخ بوده است. شانزدهم فروردین 
88، طبقه چهارم یک آپارتمان در فاز 3 
مارلیک کرج آتش گرفت. آتش‌نشانان 
وقتی به خانه مورد نظر رفتند با پیکر نیمه‌جان زن 
میانسال و پسر 18ساله‌اش اشکان و جنازه‌های 
سوخته پدر 47ساله خانواده و پسر 12 و دختر 8 
ساله‌اش روبه رو شدند. زن میانسال و پسر 19 ساله به 
بیمارستان منتقل شدند و پس از درمان تحت بازجویی 

قرار گرفتند. 

 اعتراف به جنایت
وقتی همسایه‌ها در تحقیقات پلیسی گفتند از چند روز 
قبل صدای درگیری اعضای این خانواده را با یکدیگر 
شنیده‌اند اشکان لب به اعتراف گشود و به جنایت 
آتشین اعتراف کرد. او گفت: »ما زندگی خوبی داشتیم 
تا اینکه یک نامه به دست‌مان رسید. در این نامه که 
فرستنده‌ای ناشناس داشت، نوشته شده بود برادر 12 
ساله‌ام امیرحسین برادرمان نیست و مادرمان به پدرمان 
خیانت کرده است. پدرم از دیدن این نامه شوکه شد. او 
به مادرم بدبین شده بود و آنها مدام با هم درگیر بودند.« 
او ادامه داد: »چند روز از این ماجرا نگذشته بود که یک 
روز که همراه دوستم مقابل در خانه ایستاده بودم، دو 
مرد از یک پژو 405 پیاده شدند و سراغ من آمدند. آنها 
عکس مرد غریبه‌ای را به من نشان دادند و مدعی شدند 
این مرد با مادرم در ارتباط است. وقتی ماجرا را به پدر و 
مادرم گفتم اوضاع بدتر شد. پدرم تهدید کرده بود همه 
ما را می‌کشد تا از این زندگی خلاص شود. همه ما در 
اضطراب بودیم و من حال و روز خوبی نداشتم. یک روز 
نیمه شب از خواب بیدار شدم. گالن بنزینی را که در 
گوشه حمام بود، برداشتم و در تمام خانه پاشیدم و همه 
جا را به آتش کشیدم. خودم هم دچار سوختگی شدم 
اما واقعا هنوز علت این کار را نمی‌دانم و چیز زیادی 
از ماجرا به خاطر ندارم.« به دنبال اظهارات این پسر، 
مادر وی نیز به اتهام معاونت در جنایت بازداشت ولی 

در تحقیقات دادسرا تبرئه و آزاد شد. 

 سناریوی جدید در دادگاه
اشکان که حالا 26ساله است دیروز در شعبه چهارم 
دادگاه کیفری یک استان تهران به ریاست اصغر 
عبداللهی و با حضور دو مستشار در حالی پای میز 

محاکمه ایستاد که مادرش اعلام گذشت کرد، اما یکی 
از عموهایش برای وی اشد مجازات خواست. 

سپس اشکان در جایگاه ویژه ایستاد و سناریوی جدیدی 
را مطرح کرد. وی گفت: »مدتی بود به افسردگی مبتلا 
شده بودم. یک گالن بنزین خریدم و در راه‌پله‌های 
ساختمان گذاشتم و رویش را با پتو پوشاندم. چون 
نیمه‌شب خوابم نمی‌برد بی‌دلیل به راهرو رفتم و پتو 
را آتش زدم. من قبلا هم سابقه آتش‌افروزی داشتم. 
اما همان موقع آتش شعله گرفت و پدر و مادرم بیدار 
شدند. پدرم می‌خواست گالن شعله‌ور را به حمام خانه 
بیندازد که پایش لیز خورد و زمین افتاد و بنزین روی 
خواهر و برادر کوچکم که خواب بودند، پاشیده شد.«  
وی ادامه داد: »مادرم معلم بود. من گمان می‌کردم 
او با همکارانش در ارتباط است. به همین خاطر فکر 
و خیال رهایم نمی‌کرد. اینکه در دادسرا گفته بودم 
نامه مرموزی به دست‌مان رسیده بود که زندگی‌مان را 
تغییر داده بود نتیجه توهمات و خیالات من بود. من 
هیچ‌ انگیزه‌ای برای کشتن اعضای خانواده‌ام نداشتم 
و نمی‌دانم چرا نیمه شب پتو را به آتش کشیدم. من 
وقتی به خودم آمدم که در بیمارستان بستری بودم.« 

 ادعای افسردگی متهم
 سپس وکیل متهم به دفاع پرداخت و گفت: »بررسی‌ها 
نشان می‌دهد اشکان به افسردگی شدید مبتلا بوده و 
پدر و مادرش به این موضوع توجهی نداشته‌اند و عمل 
وی نیز نتیجه ابتلای او به بیماری بوده است.«  در پایان 
این جلسه هیات قضایی وارد شور شد تا رای صادر کند.

 نمایشگاه مطبوعات ۱۴ آبان آغاز به کار می‌کند متهم در دادگاه

 دستگاه‌های رک‌ در تهران کار نمی‌کنند
آشپز مهدکودک غیرانتفاعی به مجازات محکوم شد   

آزار پسر خردسال در مهدکودک
فرهیختگان آشپز میانسال که در یک مهدکودک 
غیرانتفاعی پسر خردسال را آزار داده بود با حکم 
قضایی به شاق، زندان و ممنوعیت فعالیت در 

مراکز آموزشی محکوم شد. 
رسیدگی به این پرونده از آبان 93 به دنبال 
شکایت مردی جوان در دستور کار پلیس قرار 
گرفت. او به ماموران گفت: »من برای سفر 
کاری به خارج از کشور رفته بودم اما وقتی 
برگشتم متوجه تغییر رفتار در پسر 6 ساله‌ام 
به‌نام آرتین شدم. او گوشه‌گیر شده بود و دیگر 
نمی‌خواست به مهدکودک برود. وقتی صبح‌ها 
با گریه پسرم برای نرفتن به مهدکودک روبه‌رو 
شدم با او صحبت کردم و از حرف‌هایش متوجه 
شدم یک نفر او را در مهدکودک آزار داده است.« 
به دنبال شکایت این مرد مدیر مهدکودک 
غیرانتفاعی در شمال‌غرب پایتخت به دادسرا 
احضار شد، اما مدعی شد مهدکودک او جای 
معتبری است و چنین اتفاقی در آنجا رخ نداده 
است. یک هفته از این ماجرا گذشته بود که 
پدر آرتین بار دیگر به دادسرا رفت. او گفت که 
پسرم با کشیدن چندین نقاشی به من فهماند 
که آشپز مهدکودک که مرد میانسالی بوده، او را 
آزار داده است. به این ترتیب پسر خردسال به 
پزشکی‌قانونی معرفی و تایید شد که این پسربچه 

مورد اذیت جنسی قرار گرفته است. آشپز 48 
ساله بازداشت شد و در شعبه هشتم دادگاه کیفری 
یک استان تهران به ریاست حسین اصغرزاده و 
با حضور دو مستشار پای میز محاکمه ایستاد. 
در این جلسه که غیرعلنی و پشت درهای بسته 
برگزار شد، آشپز میانسال منکر آزار پسربچه شد و 
گفت: »متاهل است و هرگز دست به چنین کاری 
نزده است.« قضات دادگاه در پایان این جلسه و 
با توجه به نظر پزشکی‌قانونی که اعام کرده 
بود تعرض به‌طور کامل رخ نداده و آزار و اذیت 
بوده است، مرد آشپز را به 100 ضربه شاق، 6 
ماه زندان و ممنوعیت دائمی از هرگونه خدمات 
در مراکز آموزشی و کودکان محکوم کرد. مدیر 
مدرسه نیز که باید طبق ماده 5 قانون حمایت 
از کودکان پس از اطلاع از این ماجرا آن را گزارش 
می‌کرد و از این کار سر باز زده بود، به دادسرا 
معرفی شد تا پس از صدور کیفرخواست، محاکمه 
شود.  قاضی محمد اصغرزاده، رئیس شعبه هشتم 
دادگاه کیفری یک استان تهران در این باره به 
»فرهیختگان« گفت: »در بررسی‌ها مشخص شده 
مرد آشپز چند کودک دیگر را نیز در مدرسه آزار 
داده بود اما خانواده‌های قربانیان کوچک از ترس 
آبرویشان شکایتی را مطرح نکردند و ترجیح دادند 

از آن صرف‌نظر کنند.« 
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